
《二輪草センター学内説明会アンケート集計結果》
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質問３ （１）二輪草プランの概要はおわか

り

いただけましたか？

よくわかった

どちらともいえない

よくわからなかった

無回答
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質問３（２） 看護部のサポート体制の

説明はいかがでしたか？

よくわかった

どちらともいえない

よくわからなかった

無回答
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質問３（２） 看護部のサポート体制の

説明はいかがでしたか？

よくわかった

どちらともいえない

よくわからなかった

無回答
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質問３（３） 人材登録運用フローデモンス

トレーションはわかりやすかったですか？

わかりやすかった

どちらともいえない

よくわからなかった

無回答


